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Monsieur le Maire et les Membres du Conseil Municipal ont accueilli et félicité lors de cette 
séance le 2ème Conseil Municipal Enfants qui a été élu par 29 bulletins exprimés sur 30 votants -  et  
installé au Chalet de l'Ecole des Trois Champs le 31 Janvier dernier.

Ce Conseil Municipal Enfant se compose comme suit : 

 Marie CASY   - Maire

 Léa DENIZOT - Adjointe
 Léa MARTINS - suppléante   -    chargées de la Commission SANTE

 Lise BELLIGON - Adjointe
 Marina  CARRAT  -  suppléante   -    chargées  de  la  Commission 
SECURITE

 Emma LAJOIE - Adjointe
 Clarisse PASQUIER  -  Suppléante -     chargées de la Commission 
NATURE ENVIRONNEMENT

 Garance DARABAZ - Adjointe
 Vincent DRIEUX - Suppléant -     chargés de la Commission    SPORTS

Après avoir rappelé le voyage au Senat du 1er Conseil Muncipal enfant, ainsi que l'organisation 
d'une  collecte  de  pièces  jaunes,  Madame  LAFOND s'est  félicitée  de  voir  tant  de  jeunes  enfants 
s'intéresser  dans de telles actions.

Monsieur TRIKI, après avoir remercié les organisateurs de la mise en place de ce CME, a lancé le 
débat avec ces jeunes conseillers.

Nos jeunes "conseillers" ont de riches idées entre autres :

 Réaliser un journal de communication sur des domaines variés
 Développer la prévention de la santé 
 Lutter contre la violence  et l'insécurité
 Sensibiliser sur les déchets - l'environnement 

Ils  ont  été  tous  unanimes  pour  demander  une  salle  de  sports  où  tous  les  sports  seraient 
accessibles. Monsieur le Maire a proposé de transformer le chalet des Mille Pattes en salle de sport 
lorsque le CLSH ira à l'espace Charité.

Monsieur le Maire les remercie de ce débat enrichissant qui permettra aux élus d'essayer de 
satisfaire leur attente dans la mesure du possible et les invite à réfléchir, à approfondir les idées déjà  
lancées,  pour une prochaine séance prévue le jeudi 6 mars.

Un verre de l'amitié a clôturé cette rencontre citoyenne.
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